



Warszawa, dnia 13 LIS 2020 r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP - 6446/15884/20

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **Dokończenie budowy nowej siedziby Posterunku Policji w Żabiej Woli**, nr ref.: **WZP-5884/20/346/IR**.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust.1a, ust. 2 i ust 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.), informuje o treści pytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) zadanych przez Wykonawców i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedziach oraz zmianie SIWZ:

Pytanie nr 1:

Prosimy o przedłużenie terminu wykonania prac. Po wizji lokalnej stwierdzono dużą ilość prac na zewnątrz. Naprawa dachu, wykonanie izolacji budynku, naprawy elewacji. W związku z tym, że prace te są niemożliwe do wykonania w zimę zwracamy się z prośbą o przedłużenie terminu wykonania prac do czerwca 2021.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający uprzejmie informuje, że wydłuża termin wykonania przedmiotu zamówienia do dn. 30 czerwca 2021 r.

Pytanie nr 2:

Prosimy o odpowiedź, które z urządzeń zostaną zdemontowane przez poprzedniego Wykonawcę?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że urządzenia do demontażu zostały wskazane w przedmiarach robót opublikowanych na stronie internetowej Zamawiającego, w zakładce przedmiotowego zamówienia w zał. nr 7 do SIWZ Opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 3:

Podczas wizji lokalnej stwierdzono zamontowanie niekompletnych systemów CCTV, KD, jak wyglądać będzie gwarancja na części systemów?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Wyłoniony w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest udzielić gwarancji na całość prac.

Opracował: Piotr Sobieraj (tel.47 723 76 91)

Pytanie nr 4:

Prosimy o przedłużenie terminu składania ofert o siedem dni od dnia udzielenie przez Zamawiającego odpowiedzi na pytania.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający informuje, że wydłuża termin składania ofert do dn. 2020 r.

Z uwagi na powyższe odpowiedzi na pytania Zamawiający dokonuje zmiany postanowień SIWZ w zakresie terminu składania i otwarcia ofert oraz terminu realizacji przedmiotu zamówienia:

1) Rozdział II. **pkt 4** otrzymuje brzmienie:

„4. Termin wykonania przedmiotu zamówienia: **do 30 czerwca 2021.**”

2) **§ 1 ust. 4 Załącznika nr 8 do SIWZ Ogólne warunki umowy** otrzymuje brzmienie:

„4. Wykonawca zobowiązuje się do wykonania przedmiotu umowy w terminie **do 30 czerwca 2021**”,


3) Formularz oferty Wzór-Załącznik nr 1 do SIWZ otrzymuje brzmienie jak w załączniku do niniejszego pisma,

4) Rozdział XI. **MIEJSCE i TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ppkt. j) i k)** otrzymują brzmienie:


j) Termin składania ofert upływa w dniu **20.11.2020 r. o godzinie 12:00.**

Oferty złożone po terminie zostaną zwrócone Wykonawcom zgodnie z art. 84 ust. 2 Ustawy.

k) Otwarcie ofert złożonych w terminie nastąpi w dniu **20.11.2020 r. o godzinie 13:00** w siedzibie Zamawiającego – Komendzie Stołecznej Policji, ul. Nowolipie 2, 00-150 Warszawa.

ZASTĘPCA MARSZAŁKA
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

Robert BURASIŃSKI

Opracował: Piotr Sobieraj (tel.47 723 76 91)


Komenda Stołeczna Policji
Wydział Zamówień Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. 47 723 86 08, fax: 42 723 76 42

OFERTA WYKONAWCY

Pełna nazwa Wykonawcy: _____* (nazwa/firma, adres, NIP/PESEL, KRS/CEiDG)

Adres: _____*

Nr telefonu i faksu, adres e-mail: _____*

Osoba/osoby uprawnione do reprezentacji, w tym do podpisania umowy: _____*

Nawiązując do ogłoszenia w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na **Dokończenie budowy nowej siedziby Posterunku Policji w Żabiej Woli**, nr ref.: **WZP-5884/20/346/IR**:

I. Oferujemy wykonanie przedmiotu zamówienia wskazanego w SIWZ i jej załącznikach za:

- 1) cenę ryczałtową netto**PLN
- 2) stawkę podatku VAT*%
- 3) cenę ryczałtową brutto**PLN
- (słownie**PLN brutto)

II. Oświadczamy że:

1. **Udzielamy:**

- 1) **rękojmi** na wykonane roboty budowlane na okres*** (min. 60 miesięcy),
- 2) **gwarancji** wykonane roboty budowlane na okres*** (min. 60 miesięcy),
- 3) **gwarancji** na zamontowane urządzenia na okres*** (min. 36 miesięcy),

- licząc od daty podpisania protokołu odbioru końcowego robót.

2. **Zobowiązujemy się do wykonania przedmiotu zamówienia w terminie do: 30 czerwca 2021 r.**

III. Oświadczamy, że:

1. Jesteśmy/nie jesteśmy małym przedsiębiorstwem****/średnim przedsiębiorstwem****
2. Zgodnie z ustawą o podatku od towarów i usług obowiązek odprowadzenia podatku VAT leży po stronie Wykonawcy***** (lub Zamawiającego*****).
3. Zawarte w Załączniku nr 8 do SIWZ ogólne warunki umowy zostały przez nas zaakceptowane i w przypadku wyboru naszej oferty zobowiązujemy się do zawarcia umowy na warunkach tam określonych w miejscu i terminie wskazanym przez Zamawiającego.
4. Uważamy się za związanych niniejszą ofertą na czas wskazany w SIWZ tj. 30 dni od upływu terminu składania ofert.
5. Warunki płatności: **30 dni**.
6. Zobowiązujemy się do zapewnienia możliwości odbierania wszelkiej korespondencji związanej _____ z prowadzonym postępowaniem przez całą dobę na numer faksu*, lub e-mail:*.
7. Będziemy niezwłocznie potwierdzać fakt otrzymania wszelkiej korespondencji od Zamawiającego na nr faksu lub e-mail wskazany w Rozdz. I pkt 7 SIWZ.
8. W przypadku braku potwierdzenia faktu otrzymania korespondencji, Zamawiający ma prawo uznać, że korespondencja została skutecznie przekazana.
9. Pod groźbą odpowiedzialności karnej, że załączone do oferty dokumenty opisują stan prawny i faktyczny, aktualny na dzień składania ofert.

Opracował: Piotr Sobieraj (tel.47 723 76 91)

IV. Informujemy, że:

1. Reklamacje i korespondencję w trakcie realizacji umowy należy składać na adres Wykonawcy.....* nr tel.:* nr faksu* lub e-maila*

2. Roboty budowlane objęte przedmiotem niniejszego zamówienia zrealizowane będą własnymi siłami. *****

3. Roboty budowlane wymienione poniżej realizowane będą z pomocą Podwykonawcy/ Podwykonawców*****

3.1. Podwykonawca 1:*
nazwa firmy, siedziba

zakres robót*

3.2. Podwykonawca 2:*
nazwa firmy, siedziba

zakres robót*

3.3. Podwykonawca 3:*
nazwa firmy, siedziba

zakres robót*

4. **Oświadczamy, że** wypełniliśmy obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO¹⁾ wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskaliśmy w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu²⁾.

¹⁾ rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (tj. Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016 r., str. 1).

²⁾ W przypadku, gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).

PODPIS I PIECZĘĆ WYKONAWCY

Uwaga:

* - należy wpisać

** - należy wpisać, z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku

*** - należy wpisać, jeżeli Wykonawca nie wpisze, Zamawiający uzna, że Wykonawca zaoferował okres rękojmi/gwarancji wskazany w nawiasie

**** - niepotrzebne skreślić, jeżeli Wykonawca nie dokona skreślenia, oznacza to że nie jest małym/średnim przedsiębiorcą

***** - niepotrzebne skreślić, jeżeli Wykonawca nie dokona skreślenia, Zamawiający uzna, że obowiązek odprowadzenia podatku VAT leży po stronie Wykonawcy

***** - niepotrzebne skreślić, w przypadku nieokreślenia lub nie uzupełnienia informacji o Podwykonawcy, Zamawiający uzna, iż Wykonawca będzie realizował zamówienie własnymi siłami

Opracował: Piotr Sobieraj (tel.47 723 76 91)